Szaniszl6 kiradly udvarabol kiildottség indul egy tavoli fejedelemségbe. Harom nap utén egy futart visszakiildenek az
udvarba egy tlizenettel. A futar két nap alatt teszi meg azt az utat, amelyet a kiilldottség harom nap alatt. A vélasszal
a futar a kiildottség utan nyargal, és pontosan akkor éri utol Gket, amikor azok megérkeznek a fejedelemségbe. A fe-
jedelmet viszont, Szaniszld kirdly nagy baratjat, kozben szamtzték. Ezért az egész kiilldottség nyomban visszafordul,
de most mar mindannyian a futar sebességével mennek haza. Hany nap telik el a kiildottség indulasa és visszaérkezése
kozott?



